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Abkiirzungen: HS. bedeutet Hauptsatz, Zw.S. Zwischensatz, 88, Seitensatz, SchlS. Schlusssatz, DS. Durchfiihrungssatz, UG,
Uebergang, RG. Riuckgaug, Anh. Avbang, LII. erster.und zweiter Theil eines liedfirmigen Satzes.
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&) mp (mezzo piana, ziemlich schwach jbedentet einen zwischen pund 7/ steheaden Grad von Tonstirke.
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¢) Man beachte wohl, dass der Wechsel von fu. p nicht mit dem Wechsel der Bogen in der rechten Hand zusammentrifft,son-

dern mit der ersten Note des ersten Viertels das péano,dagn ebenso mit der ersten Note des zweitenViertels das forfe einzn -
treten hat.
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